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Obcigzenia
Info
1

Przypadek Etykieta Nazwa przypadku Natura Typ analizy
1 STA1 CIEZAR WLASNY cigzar wiasny Statyka NL
2 STA2 OBUDOWA state Statyka NL
3 STA3 SNIEG $nieg Statyka NL
4 WIATR2 WIATR -X PARCIE NA DACHU wiatr Statyka NL
5 STA5 WIATR -X SSANIE NA DACHU wiatr Statyka NL
6 STA6 WIATR +X wiatr Statyka NL
7 STA7 WIATR Y wiatr Statyka NL
] KOMB1: SGN STALE Kombinacja NL
9 KOMB2: SGN STALE + SNIEG Kombinacja NL
10 KOMB3: SGN STALE + SNIEG + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL
k| KOMB4: SGN STALE + SNIEG + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL
12 KOMB5: SGN STALE + SNIEG + WIATR +X Kombinacja NL
13 KOMBS6: SGN STALE + SNIEG + WIATR Y Kombinacja NL
n4 KOMB?7: SGN STALE + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL
15 KOMBS8: SGN STALE + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL
16 KOMB9: SGN STALE + WIATR +X Kombinacja NL
7 KOMB10: SGN STALE + WIATR Y Kombinacja NL
18 KOMB11: SGU STALE Kombinacja NL
19 KOMB12: SGU STALE + SNIEG Kombinacja NL
20 KOMB13: SGU STALE + SNIEG + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL
21 KOMB14: SGU STALE + SNIEG + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL
22 KOMB15: SGU STALE + SNIEG + WIATR +X Kombinacja NL
23 KOMB16: SGU STALE + SNIEG + WIATR Y Kombinacja NL
24 KOMB17: SGU STALE + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL
25 KOMB18: SGU STALE + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL
26 KOMB19: SGU STALE + WIATR +X Kombinacja NL
27 KOMB20: SGU STALE + WIATR Y Kombinacja NL
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Kombinacje przypadkéw - Przypadki: 8do27
Wartosci
1

- Przypadki: 8do27

Filtrowanie Kombinacja

Lista petna 8do27

Wybor 8do27

lo$é catkowita 20

lo$¢ wybrana 20

- Przypadki: 8do27

Kombinacja Nazwa Typ analizy Na“."a - Natura Definicja
kombinacji = przypadku

8 KOMB1: SGN STALE Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20
9 KOMB2: SGN STALE + SNIEG Kombinacja NL SGN 1*1.10+2*1.20+3*1.50!
10 KOMB3: SGN STALE + SNIEG + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL SGN 1*1.10+2*1.20+3*1.50+4*1.35
11 KOMB4: SGN STALE + SNIEG + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20+3*1.50+5*1.35
12 KOMBS5: SGN STALE + SNIEG + WIATR +X Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20+3*1.50+6*1.35
13 KOMBS6: SGN STALE + SNIEG + WIATR Y Kombinacja NL SGN 1*1.10+2*1.20+3*1.50+7*1.35
14 KOMB7: SGN STALE + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20+4*1.50!
15 KOMB8: SGN STALE + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20+5*1.50!
16 KOMB9: SGN STALE + WIATR +X Kombinacja NL SGN 1*1.10+2*1.20+6*1.50
17 KOMB10: SGN STALE + WIATR Y Kombinacja NL SGN 1%1.10+2*1.20+7*1.50!
18 KOMB11: SGU STALE Kombinacja NL SGU (1+2)*1.00
19 KOMB12: SGU STALE + SNIEG Kombinacja NL SGU (1+2+3)*1.00]
20 KOMB13: SGU STALE + SNIEG + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL SGU (1+2+3+4)*1.00
21 KOMB14: SGU STALE + SNIEG + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL SGU (1+2+3+5)*1.00!
22 KOMB15: SGU STALE + SNIEG + WIATR +X Kombinacja NL SGU (1+2+3+6)*1.00!
23 KOMB16: SGU STALE + SNIEG + WIATR Y Kombinacja NL SGU (1+2+3+7)*1.00
24 KOMB17: SGU STALE + WIATR -X PARCIE Kombinacja NL SGU (1+2+4)*1.00]
25 KOMB18: SGU STALE + WIATR -X SSANIE Kombinacja NL SGU (1+2+5)*1.00]
26 KOMB19: SGU STALE + WIATR +X Kombinacja NL SGU (1+2+6)*1.00
27 KOMB20: SGU STALE + WIATR Y Kombinacja NL SGU (1+2+7)*1.00]
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